Corrigendum to ECE/TRANS/WP.29/GRE/2009/17 (Regulation No. 48)

Subsequent to the submission of the proposal it has been found that there is an editorial inconsistency in the text that should be corrected. The correction is shown below in **LARGE BOLD UNDERLINED** text.

Paragraph 6.14.4.2., amend to read:

"6.14.4.2. In height: Above the ground, not less than 250 mm nor more than 900 mm (**not more than 1,200 mm if grouped with any rear lamp(s),** 1,500 mm if the shape of the bodywork makes it impossible to keep within 900 mm **or 1200 mm respectively**)."

Paragraph 6.15.4.2., amend to read:

"6.15.4.2. In height: Above the ground, not less than 250 mm nor more than 900 mm (**not more than 1,200 mm if grouped with any rear lamp(s),**1,500 mm if the shape of the bodywork makes it impossible to keep within 900 mm **or 1200 mm respectively**)."

Paragraph 6.17.4.2., amend to read:

"6.17.4.2. In height: Above the ground, not less than 250 mm nor more than 900 mm (not more than 1,200 mm if grouped with any lamp(s), 1,500 mm if the shape of the bodywork makes it impossible to keep within 900 mm or 1200mm respectively or if the presence of the device is not mandatory according to paragraph 6.17.1.)."

- - - -